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Téglás Város 2024. évi közművelődési programja a város Közművelődési 
Stratégiájával és a vonatkozó jogszabályokkal összhangban készült el.  
 
A helyi közművelődési tevékenység célja a Magyarország Alaptörvényében rögzített 
művelődéshez való jog gyakorlásának biztosítása folyamatosan bővülő, az 
életminőséget és életesélyeket javító intézményi feltételek között. Fő célkitűzései a 
stratégiában is megfogalmazottak szerint: a kulturális demokrácia megerősítése, a 
kreativitás, öntevékenység és alkalmazkodóképesség fejlesztése, a társadalmi kohézió 
erősítése, a kulturális esélyegyenlőtlenség csökkentése, a gazdasági versenyképesség 
növelése, a közművelődés helyi, sokszínű hagyományainak, értékrendszerének 
megőrzése és megismertetése, beépítése a mindennapokba, gazdag helyi, térségi és 
nemzeti tudat erősítése. 
A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről 
szóló. 1997. évi CXL. törvény 76. §-nak (1) bekezdése alapján a települési 
önkormányzat kötelező feladata a helyi közművelődési tevékenység támogatása.  
A törvény szerint mindenkinek joga, hogy megismerhesse a kulturális javakat és ezek 
jelentőségét a történelem alakulásában, a nemzeti, nemzetiségi önismeret 
formálásában, valamint az ezek védelmével kapcsolatos ismereteket a muzeális 
intézmények tevékenysége, a könyvtári szolgáltatások, az oktatás, a közművelődés, az 
ismeretterjesztés, a sajtó és a tömegtájékoztatás útján. Ennek betartásával és 
figyelembevételével, valamint a 20/2020. (IX.25.) helyi rendelet szerint látja el és végzi 
a közművelődési tevékenységet a Téglási Városi Könyvtár és Művelődési Ház és a 
Polgármesteri Hivatal. 
 
A 2024-es évben kiemelt feladatunk a tavalyi évben sikeresen megszervezett 
Gulyásfesztivál helyébe lépő TéglásFeszt megszervezése, és a három napos 
rendezvény sikeres kivitelezése. 
 
2024-ben is megszervezzük a Városnapot május 1-jén. Két helyszínen valósulnak meg 
programok: Délelőttre sportnapot tervezünk a Téglásért Sportegyesülettel, civil 
szervezetekkel, klubokkal, egyesületekkel együttműködve. Egyrészt reggeli 
futóverseny és socca kispályás körmérkőzések lesznek, másrészt sportágválasztó-
szerűen többféle sportolási lehetőséget ki lehet próbálni.  
Délután a Multifunkciós Közösségi Házban tervezzük a városi ünnepséget, ahol méltó 
környezetben megemlékezünk a várossá válásunkról, majd kitüntetéseinek átadására 
kerül sor, és a Téglási Teátristák új fellépését nézhetjük meg. 
A további nagyrendezvényeket 2024-ben is megszervezzük: TéglásFeszt, Ezüstcsengő, 
és az egyre nagyobb érdeklődéssel bíró Gyermeknapot és Kolbásztöltő napot. Fontos, 
hogy a gyerekek, fiatalok és a családok is megtalálják a helyüket és a számításaikat 
ezeken a rendezvényeken. 
 
A település szellemi és tárgyi kulturális örökségének gondozása érdekében tovább 
folytatjuk Téglás történelmének kutatását, és reményeink szerint lezárhatjuk az eddigi 
kutatási eredményeket: a Téglás története I. könyv kiadásával. 
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Fontos törekvés az innovatív megoldások keresése akár már működő, akár újonnan 
bevezetett tevékenységi formák, művelődő közösségek támogatásával, valamint a 
kortárs kultúrával összefüggő tevékenységek ösztönzése, támogatása. 
A fiatalok számára bemutatkozási lehetőséget nyújtó programok, kiállítások, klubok 
szervezése pl. továbbra is aktuális lenne egy filmklub létrehozása, pingpong klub 
létrehozása, FIFA klub eszközeinek megújítása, és a Darts-klub fejlesztése. 
A kulturális együttműködések köre bővült, a LODOREN lovardával várhatóan 2024-
es évben is tudunk együtt gondolkodni, a programok, táborok, vagy akár protokolláris 
megjelenéseket illetően. 
A Téglás Városi Vegyes-kar működése az eddigi formában véget ért, azonban az 
egyesületi átszervezéseknek köszönhetően idén A Téglási Teátristákkal és az 
Alkotóműhellyel bővülve továbbra is együttműködő partnerünk lesz. 
A Bek Pál Kertbarátkör továbbra is a megszokott alapossággal vesz részt 
programjainkban, vélhetően számíthatunk rájuk rendezvényeinken.  
A PÁNIK Kulturális Egyesület imázsfilmekkel, videókkal segíti a városmarketinget. 
A Hajdúsági Hagyományőrző Lovas Klub a Szüreti felvonulás szervezésében vállal 
fontos szerepet, valamint évente megszervezi s fogathajtó versenyt. 
A civilekkel való jó együttműködés érdekében szervezünk civil-fórumokat az idén is. 
 
Fontos törekvés a programok időbeni egyenletes elosztása. Törekszünk a város 
önkormányzati tulajdonban lévő tereit, helyiségeit egyöntetűen bevonni a 
helyszínlistába. A helyi intézményekkel való kooperatív együttműködés kiemelten 
fontos, arra törekszünk, hogy minden, a településen működő intézményt és civil 
szervezetet be tudjunk vonni a programok lebonyolításába, és lehetőség szerint minél 
több vállalkozót meg tudjunk szólítani. Az energiaárak figyelembevételével, a téli 
fűtési szükségletekre való tekintettel igyekszünk 2024 évben is bevonni a város tereit, 
melyek közül kiemelt jelentőségű lett a Városi Piac: hiszen a szabadtéri téli 
rendezvények befogadására is alkalmas. 
 
Kiemelt jelentőséggel bír a város lakosainak aktív bevonása közművelődési 
tevékenységekbe, hiszen rendkívül fontos az itt élők visszajelzése, a városról alkotott 
képének befogadása.  Fontosnak tarjuk a helyi fiatalok bevonását közösségi, 
közművelődési életünkbe, hiszen elsődleges hordozói ők városuk jövőjének. 
Továbbra is kiemelkedően fontos cél a közösségépítés, a helyi identitás megerősítése, 
az összetartozás érzésének megerősítése. 
 
Hosszú távú célkitűzés Téglás történetének további kutatása levéltári, múzeumi, 
adattári források alapján, kezd körvonalazódni a Téglás története második kötetének 
tartalma, illetve gyűjteményes kötetek kiadása néprajzi, és 19.-20. századi történelmi 
témában. 
További feladat a téglási néphagyományok felelevenítése, feltárása, hagyományőrző 
körök létrehozása és a meglévő hagyományok átörökítése, az ezzel foglalkozó 
csoportok tevékenységének támogatása, helyi alkotók felkutatása, tevékenységük 
ösztönzése, támogatása: 

- Ezüst Alkony Népdalkör 
- Téglási Teátristák 



 4 

- Alkotóműhely 
- DFDC 
- Ördögmotolla Néptáncegyüttes 

 
Nemzeti ünnepek 

 

Az Alaptörvény J.) cikke szerint: Magyarország nemzeti ünnepei: 
a) március 15. napja, az 1848-49. évi forradalom és szabadságharc emlékére; 
b) augusztus 20. napja, az államalapítás és az államalapító Szent István király 
emlékére; 
c) október 23. napja, az 1956. évi forradalom és szabadságharc emlékére. 
 
A nemzeti ünnepek megünneplését a hatályban lévő rendelkezéseknek megfelelően 
kell megvalósítanunk, a téglási történelmi egyházakkal együttműködésben. A március 

15-i koszorúzási ünnepséget a református templom kertjében lévő történelmi 
kopjafánál tervezzük megvalósítani, az általános iskola bevonásával.  
Az augusztus 20-i ünnep helyszíne Téglás központ főtere, melyen immár eső esetén is 
meg tudjuk tartani ünnepségünket a fedett piactéren. Az államalapítás és az 
államalapító Szent István király emlékének ünneplése, valamint az új kenyér 
megszentelése 2021 évtől gazdagodik Téglás történelmi múltjának meghatározó 
eseményének ünneplésével: ekkor emlékezünk meg a téglási hajdúk letelepítéséről is.  
Október 23-án az 1956. évi forradalom és szabadságharcra emlékezünk a 
görögkatolikus templomkertben, és koszorúzunk a kopjafánál. 
 
 
A nemzeti ünnepek méltó, városi szintű megrendezése továbbra is fontos célkitűzés.  
Az Alaptörvényben foglalt nemzeti ünnepek mellett koszorúzással és kulturális 
ünnepséggel emlékezünk a Trianoni diktátumra, a Nemzeti Összetartozás Napján: 
június 4-én. Továbbá megemlékezünk az Aradi Vértanúk mártírhaláláról október 6-
án, a Nemzeti Gyásznapon.  
 
Városnap 

Téglás legújabbkori várossá válásának évfordulóját 2024. május 1-jén ünnepeljük a fent 
leírt módon. Két helyszín bevonásával tervezzük a rendezvényt, a protokolláris városi 
ünnepség a Multifunkciós Közösségi Házban, illetve egy nagy városi sportnap a 
sportpályán, amit késő délután és este a tégláson élők részére ingyenes koncert követ.  
  

Fesztiválok 
 
 
TéglásFeszt 

A legnépszerűbb közösségi program: a három napos Gulyásfesztivál látogatottsága 
kiemelkedően magas volt tavaly. A helyi identitás erősítése és városimázs 
szempontjából is helytálló új névvel jelöltük meg ezt a rendezvényt, hiszen tavaly 
bebizonyosodott, hogy a térségben egyedülálló Téglási Fesztivált tudtunk szervezni, 
amit 2024-ben szeptember 6-8-ig valósítunk meg 3 napon keresztül. 
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2024-ben folytatódna a tavaly elkezdett módon, egy nagyobb alapvető módosítással: a 
marketinget egy erre szakosodott profi céggel oldanánk meg.  
A Vidámparkot és a vendéglátást a tavalyihoz hasonlóan valósítanánk meg. 
A fesztivál első napján: pénteken (szeptember 6-án) a tavalyihoz hasonlóan 17 órakor 
lesz kapunyitás, és 18-24 óráig folyamatosan DJ fellépők szolgáltatják a műsort.  
A második napon (szeptember 6-án) a hagyományos programok kerülnek 
megrendezésre, gulyásfőző verseny, ünnepélyes megnyitó, és a főzőverseny 
eredményhirdetése, amit a mulatós zenei fellépők és a fiatalabb generáció sztárjai 
követnek, a helyszín továbbra is a Mf. Közösségi Ház mögött tér és a hivatal udvara.  
Továbbra is számítunk az önkormányzati intézmények és a civil szervezetek aktív 
közreműködésére az egész napos rendezvényen, a kezdetektől kialakított, jól működő 
formában. Köszönet illet minden közreműködőt, hiszen nagyon összetett ez a 
rendezvény, csakis olyan gördülékenyen zajló csapatmunkában lehet megvalósítani, 
mint eddig.  
A harmadik napon a szüreti és lovasfelvonulásé lesz a főszerep a nap első felében, 
délután helyi fellépők, civil szervezetek, egyesületek képviselőit láthatjuk a 
színpadon, este két élő koncert (egy 60 perces kisebb és egy 90 perces nagykoncert) és 
tombola várható. 
 
Kolbásztöltő Nap 

Egyre nagyobb sikerrel és érdeklődéssel rendezzük meg ezt a napot, reméljük, hogy 
idén október 19-én, még szélesebb körből, aktívabb intézményi hozzáállással tudjuk 
szervezni ezt a generációkat összekötő hagyományőrző napot. A rendezvény alapvető 
célja, hogy az egyik legtipikusabb, hagyományos magyar étel elkészítését (hozzávalók, 
technikák) népszerűsítsük széles körben, és átörökítsük a fiatalabb generációknak.  
 
Ezüstcsengő 

Advent harmadik hétvégéjén rendezzük meg, terveink szerint december 14-én, a 
tavalyihoz hasonló programsorozattal. A tavaly is nagy sikerrel szerepelt traktoros 
felvonulást az idén is megszervezzük, valamint a városi tereken és a Városi Piacon 
tavalyihoz hasonlóan szervezünk programokat. Továbbra is számítunk az 
intézmények és civil szervezetek aktív részvételére.  
 
 

Testvérvárosi kapcsolatok 

 
A testvérvárosi kapcsolatok ápolásában, gyakorlati megvalósulásában jelentős pozitív 
előrelépés történt. Az idén mi látjuk vendégül németországi testvérvárosunkat a 
TéglásFeszten, a meghívást tavaly ősszel szóban, és azóta az idén már írásban is 
megfogalmaztuk. Kárpátaljai testvérvárosunkkal, ha a körülmények lehetővé teszik, 
találkozhatunk 2024 évben, azonban a háborús helyzet miatt inkább valószínű, hogy a 

nyílt protokolláris látogatás nem lehetséges. A cseh testvérvárosunk idén tavaszra 
ígérte, hogy meghív bennünket, azonban tényleges és konkrét meghívás nem érkezett 
tőlük, így a fulneki látogatást bár tervezzük, részleteket nem tudunk. 
Lengyel testvérvárosunkban februárban tettünk kisebb delegációval egy rövid 
látogatást, melyen meghívták a téglási gyermekcsoportot nyárra Ludwinba. A 
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részleteket még nem ismerjük. Valamennyi testvérvárosunkkal aktív formális 
kapcsolatot tartunk levelezés útján, ünnepek alkalmával üdvözletekkel. 

 
Együttműködés egyházakkal, civil szervezetekkel és helyi vállalkozókkal 

 
A történelmi egyházak minden helyi rendezvényre meghívást kapnak, illetve minket 
is megtisztelnek meghívásukkal. Nemzeti ünnepeinken közreműködnek, kérésünkre 
eljuttatják a helyi sajtóban megjelentetni kívánt írásaikat, melyek főként az egyházi 

ünnepekhez fűződnek.  
 
A helyi civil szervezetekkel szoros az együttműködésünk, kölcsönösen segítjük, 
támogatjuk egymást, a lakosság érdekeit szem előtt tartva. 

- Téglás Városi Polgárőr Szervezet 
- Bek Pál Kerbarátkör Egyesület 
- Hajdúsági Hagyományőrző Lovas Klub 
- Turáni Sólyom Hagyományőrző Egyesület 
- LODOREN Lovarda 
- PÁNIK Tehetségkutató és Rendezvényszervező Kulturális Egyesület 
- Debreceni Freestyle Dance Club (DFDC) 
- Téglásért Sportegyesület 
- Nyugattól Keletre Egyesület 
- SOCCA Sportszövetség 
- Hajdú Közlekedésbiztonsági és Mentő Egyesület 
- Téglás Város Vadásztársaság 
- Téglási Óvodás Gyermekekért Alapítvány 
- Téglási Alkotóműhely 
- Téglási Teátristák 
- Mozgáskorlátozottak Hajdú-Bihar Megyei Egyesületének Téglási Csoportja 

Helyi vállalkozások, cégek együttműködésére is számíthatunk: 
- Hydroexport-Keviép Kft. 

- Hajdu Cégcsoport 
- TUX Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 
- kisebb helyi vállalkozások 

 
A téglási helytörténeti helyszíneket, pl. Degenfeld-Schomburg Kastélyt igyekszünk 
bevonni a helyszínkínálatba, ehhez a jó együttműködés hozzásegít bennünket. 
 
Társadalmi és egyházi ünnepek 

Önkormányzatunk és a társintézmények is kiemelt figyelmet fordítanak arra, hogy a 
társadalmi és egyházi ünnepeket a lakosság nemcsak családi körben, hanem közösen 
is megünnepelje, ezzel is erősítve az együvé tartozás élményét. Arra törekszünk, hogy 
ezeken a rendezvényeken változatos programot kínáljunk az érdeklődőknek, 
együttműködésben a város intézményeivel, civil szervezeteivel, és az egyházakkal. 
 
Családi és Gyermekprogramok 
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A Téglási Városi Könyvtár és Művelődési Ház gazdag és sokrétű gyermek- és ifjúsági 
programokat, családi programokat működtet és tervez, ezért városi szinten a 
nagyrendezvényekhez kapcsolunk kifejezetten családi programelemeket. 
 
Ifjúsági programok 

A Nyugattól Keletre Egyesület 2024-ben a főtéri épület egy helyiségébe költözik, és a 
Darts Klubbot működteti. Pingpong klub létrehozásához pályázati lehetőséget keres 
az egyesület. 

  
 
Elszármazottak találkozója 

2024-ben tervezett elszármazottak találkozóját még nem tudjuk, pontosan mikor 
szervezzük meg. Hosszú távon mindenképp evidenciában tartjuk, hiszen továbbra is 
cél az elszármazottak megbecsülése és a város fejlődésének megmutatása egyszerre.  
 
 
Képzés, önképzés, művelődő közösségek 

Előadások formájában a lakosság helytörténeti ismereteit kívánjuk bővíteni, egyrészt 
újraterveznénk a várostörténeti sétákat, amelyek során megismerkedhetnénk egy-egy 
településrész történetével, másrészt, helytörténeti előadásokra kérnénk fel múzeumi, 
levéltári szakembereket, továbbá a tégláson élők helytörténeti kutatásainak 
bemutatására is lehetőség lenne. Az Önkormányzat feladatának tekinti a lakossági 
kezdeményezések megvalósításának támogatását. 
 
Sport  

A megfigyelések, jelzések alapján, illetve elsősorban a példamutatás okán a lakossági 
tömegsport tevékenységeket tovább támogatjuk. Városnapon sportnap szervezését 
tervezzük. 
 
Tájékoztatás 

A titkárságon látjuk el a sajtóval és tájékoztatással kapcsolatos feladatokat is. Az 
önkormányzatról szóló híranyagokat összegyűjtjük és havi egy alkalommal, szükség 
esetén többször, megjelentetjük a Téglási Krónikában. A friss híreket közzétesszük a 
város weboldalán és a közösségi oldalon. A www.teglas.hu naprakészen közvetíti az 
információkat, a rendezvényeinkről, az esemény előtt meghívókat helyezünk el, majd 
a rendezvény után 1-2 napon belül tájékoztatjuk a lakosságot, Téglás hivatalos 
Facebook oldalának látogatottsága tovább emelkedett. Ez közvetíti az önkormányzati 
híreket, tudósításokat, hirdetményeket. Tudósításainkat rendszeresen eljuttatjuk a 
megyei sajtónak (Haon, Hajdú-Bihari Napló, Dehir) és az önkormányzati 
sajtószolgálatnak. Itt is fontos, hogy naprakészek legyünk, egy-egy eseményről a 
lehető leghamarabb tudósítanunk kell, különben elvész a hírértéke. Komoly 
tradíciókkal bír a Téglási Krónika című lap, a lakossági igények kielégítésére minden 
háztartásba eljut. Elektronikusan is elérhető a város honlapjáról. 
A lakosság tájékoztatása a város főbb pontjain elhelyezett plakátokon, óriásplakátokon 
illetve szórólapokon is történik. Ezeket a titkárság munkatársa tervezi, és igen gyakran 
a kivitelezést is magunk végezzük. 
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A jól kialakított kapcsolatrendszernek köszönhetően folyamatosan, díjmentesen közzé 
tehetjük híreinket, és egyre több a megjelenés a Hajdú-Bihari  Naplóban és a Haon-on 
is.  
 
Pályázatok 

Elengedhetetlen a közművelődés témakörébe tartozó pályázatok figyelése és a 
lehetőségek megragadása is, erre mindenképpen törekszünk 2024-ben is.  
A város minden polgárának és közösségének joga, hogy igénybe vegye az 

önkormányzati fenntartású és önkormányzati támogatással működő közművelődési 
intézmények szolgáltatásait, továbbá azt, hogy műveltségét, ismereteit, készségeit 
gyarapítsa, közösségi művelődési jogait érvényesítse. 
Arra törekedtünk a 2024. évi Szolgáltatási terv megalkotása során, hogy ezen jogait 
településünk minden lakója érvényesíteni tudja, s aktívan bekapcsolódjon a 2024-es év 
közművelődési eseményeibe. 

 
 

FELADATAINK 2024. ÉVBEN: 
 

 

 

I.  Nemzeti és társadalmi ünnepeink 
 

Célunk: az ünnepekhez tartozó nemzeti identitás erősítése a lakosság valamennyi 
korosztálya esetében. 

Nemzeti ünnepek: 

- Március 15. Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulójának 
megünneplése 

- Június 4. Nemzeti Összetartozás Napja 
- Augusztus 20. Államalapítás és Szent István király ünnepe 
- Október 6. Aradi vértanúk emléknapja 
- Október 23. Az 1956-os forradalom 63. évfordulójának megünneplése 

 
Társadalmi ünnepek: 

- Január 22. Magyar Kultúra Napja – városi ünnepség 
- Június Városi Pedagógus Napi Ünnepség 
 

Felelős: Kerekes-Bíró Éva kulturális referens 
 

II. Városi Nagy Rendezvények 
 

Célunk: az egész lakosság részére színvonalas szabadidős rendezvénysorozat 
szervezése 

- Május 1.  Városnap 
- Szeptember 6-8. TéglásFeszt 
- December 13-15. Ezüstcsengő  
Felelős: Szabó Csaba polgármester 
Határidő: folyamatos  
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III. Kommunikáció, városimázs 

Célunk: a Tégláson élők széleskörű tájékoztatása, az őket érintő hírek közzététele, 
valamint a világszerte elérhető, Téglással kapcsolatos hírek szerkesztése, közzététele 
a média több felületén. Egységes és sokszínű városkép kommunikálása, a város 
népszerűsítése. 

- A Téglási Krónika megfelelő példányszámú, magas oldalszámú havi 

megjelentetése 
- A Hajdú-Bihari Napló, megyei napilap számára rendszeres tudósítások 

küldése 
- A város honlapjának rendszeres, naprakész frissítése 
- Imázsfilmek készítése 
- Téglás történetének kutatása, publikálása 
- Meghívók, plakátok, aprónyomtatványok 
- A hivatalos Facebook oldalon aktív, percrekész jelenlét 
- A városarculati kérdésekben folyamatos belső kommunikáció a 

településfejlesztési, városüzemeltetési munkákról. 
 

Felelős: Szabó Csaba polgármester és Kerekes-Bíró Éva kulturális referens 
Határidő: folyamatos  

 
 

IV. Képzőművészet, előadások, programok 
 

 

Célunk: a kultúra, tudomány, művészet és a népművészet értékeinek 
népszerűsítése 

- Múzeumlátogatások szervezése. 
 
Felelős: Kerekes-Bíró Éva kulturális referens 
Határidő: folyamatos 

 
V. Testvérvárosi kapcsolatok 

 

Célunk: Testvérvárosi kapcsolataink további erősítése. 
 

Felelős: Szabó Csaba polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
 
Téglás, 2024.  február 14. 
   
     Kerekes-Bíró Éva 
    kulturális referens 

 



Közművelődési alapszolgáltatások 

Kultv. 76. § (3)

A közösségi 

tevékenység 

megnevezése

A közösségi 

tevékenység célja

A közösségi tevékenység 

rendszeressége vagy 

tervezett időpontja, 

időtartama

A közösségi 

tevékenységben 

részt vevők 

tervezett száma 

(fő)

A közösségi 

tevékenység 

helyszíne/ helyszínei

A közösségi 

tevékenységben a helyi 

lakosság részvételi 

módja

(2) 

Önkormányzati 

támogatás (állami 

normatíván kívül)

(3)                

Egyéb hazai 

állami 

pályázati 

támogatás 

(4)                 

Európai 

Uniós 

pályázati 

támogatás

(5)               

Saját 

bevétel

(6)               

Egyéb 

bevételi 

forrás 

Családi kézműves 

foglalkozások

helyi közösség 

fejlesztése, 

közösségi kohézió 

segítése

rendezvényeken (pl. 

gyermeknap)
400-500  fő

a rendezvény 

helyszíne (Városi 

Piac, Főtér, stb.)

látogatóként

Téglási Alkotóműhely

helyi közösség 

fejlesztése, 

közösségi kohézió 

segítése

havonta 20-25 fő

Nevelői szoba, 

Bárczay Anna Városi 

Óvoda

tagként

Szépkorúak Kerti 

Partija

generációk közötti 

kapcsolatot erősítő 

programok, 

rekreáció, és 

közösségfejlesztés

80-100

HHMIT Szociális 

Gondozási Központ 

udvarán

résztvevőként

Darts klub

helyi közösség 

fejlesztése, 

közösségi kohézió 

segítése

heti 1  alkalom 6-8 fő Főtéri épület tagként

Civil Fórum 

szervezése

a helyi társadalom 

kapcsolatrendszeré

nek, közösségi 

életének, 

érdekérvényesítésén

évente 2 alkaom 20-25 fő

Tanácsterem / 

Polgármesteri 

Hivatal

résztvevőként

Pingpong klub?

helyi közösség 

fejlesztése, 

közösségi kohézió 

segítése

igény szerint pl. heti egy 

alkalom
igény szerint Főtéri épület tagként

TéglásFeszt

helyi közösségi, 

kulturális 

programok a 

lakosság rekreációs 

tevékenységének, a 

szabadidő hasznos 

eltöltésének 

támogatására, 

valamint a helyi 

társadalom 

kapcsolatrendszeré

nek fejlesztése, 

kapcsolatok 

kiépítése és 

fenntartásának 

segítése

2024. szeptember 6-8. 4000 fő /nap

Multifunkciós 

Közösségi Ház 

udvara és a 

Polgármesteri 

Hivatal udvara

résztvevőként

Városnap

helyi közösségi, 

kulturális 

programok a 

lakosság rekreációs 

tevékenységének, a 

szabadidő hasznos 

eltöltésének 

támogatására, a 

helyi identitástudat 

erősítésére

2024. május 1. 800

Városi Sporttelep és 

a Multifunkciós 

Közösségi Ház

résztvevőként

Kolbásztöltő nap

helyi hagyományok,  

kulturális 

programok a 

lakosság rekreációs 

tevékenységének, a 

szabadidő hasznos 

eltöltésének 

támogatására

2024. október 19. 250 Városi Piac résztvevőként

Nemzeti Összetartozás 

Napja

Nemzeti értékek 

gyakorlása és 

átörökítése

2024. június 4. 100
Görögkatolikus 

templomkert
résztvevőként

Aradi Vértanúk Napja

Nemzeti értékek 

gyakorlása és 

átörökítése

2024.október 6. 200
Református templom 

kertje
résztvevőként

Demencia nap

preventív, 

ismeretterjesztő, a 

demenciával élő 

idősekről való 

gondoskodás része, 

speciális, játékos 

feladatok, 

szórakoztató és 

gondolkodtató 

feladványok által

80-90

HHMIT Szociális 

Gondozási Központ 

udvarán

résztvevőként

A Bek Pál 

Kertbarátkör 

tevékenységének 

támogatása

iskolán kívüli 

tanulási folyamatok, 

programok, 

szolgáltatások 

támogatása

folyamatos 70
Klubterem / 

Sportpálya
tagként

önszerveződő körök 

támogatása

iskolán kívüli 

tanulási folyamatok, 

programok, 

szolgáltatások 

támogatása

esetleges 30
különböző 

helyszíneken
tagként

A magyar kultúra 

napja (közösen a 

Városi Könyvtár és 

Művelődési Házzal)

helyi  kulturális 

programok a 

lakosság rekreációs 

tevékenységének, a 

szabadidő hasznos 

eltöltésének 

támogatására

2024. január 22. 90 Városi Könyvtár résztvevőként

Téglási Krónika (helyi 

újság), Facebook 

hivatalos városi 

felület, Honlap

Helyi gazdasági, 

hatósági, adóügyi, 

kulturális , és egyéb 

lakossági 

érintettségű témák 

közlése, bemutatása 

hírdetése.

havonta egy alkalom, 

illetve folyamatosan

6500 (Téglás 

teljes lakossága)

Téglás város 

lakóházai, 

intézményei

olvasó, szerző, 

hirdetésfeladó

Szolgáltatási terv 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 3. § (2)

Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, 

működésük támogatása, fejlődésük segítése, a 

közművelődési tevékenységek és a művelődő 

közösségek számára helyszín biztosítása

Az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek 

biztosítása

TÉGLÁS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZMŰVELŐDÉSI TEVÉKENYSÉGÉNEK 2022  . ÉVES SZOLGÁLTATÁSI TERVE
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Nemzeti ünnepeinken: 

március 15., augusztus 

20., október 23.,  - 

megemlékezés, 

együttműködésben a 

téglási történelmi 

egyházakkal, 

koszorúzás.

Nemzeti, és helyi 

identitás erősítése 

2024. március 15., 

augusztus 20., október 23.

60 fő 

alkalmanként

Református temlom 

kertje, 

Görögkatolikus 

templom kertje, 

városközponti tér

résztvevőként

Idősek Világnapja

A szépkorúak iránti 

tisztelet és 

elismerés

2024 október 150
Multifunkciós 

Közösségi Ház
résztvevőként

Téglás Városi 

Vegyeskar 

jogutódjának (Téglási 

Teátristák és 

Alkotóműhely) 

támogatása

Előadóművészeti és 

kulturális örökség 

közvetítése, 

Amatőr alkotó- és 

előadóművészeti 

csoport támogatása

folyamatos 20
különböző 

helyszíneken
tagként

Főzőverseny

Helyi tradíciók, 

értékek bemutatása, 

közvetítése

2024. szeptember 7. 1 000

Multifunkciós 

Közösségi Ház előtti 

tér és udvara

résztvevőként

Szüreti- és 

lovasfelvonulás 

Helyi tradíciók, 

értékek bemutatása, 

közvetítése

2024. szeptember 8. 100 Téglás utcái résztvevőként

Gyermeknap

A helyi 

hagyományok, 

értékek 

gazdagítása, 

átörökítése

2024. május 26. 400
Városi Piac és főtéri 

park
résztvevőként

Városok közötti 

íjászverseny és 

hagyományőrző nap 

támogatása

Honfoglláskori  

tradíciók, értékek 

bemutatása, 

közvetítése

1 500

Téglás Városi 

Sporttelep, 

Degenfeld-

Schomburg Kastély

résztvevőként

Helyi előadóművészek 

számára lehetőség a 

város rendezvényein

Amatőr  

előadóművészek 

támogatása

folyamatos 200
különböző 

helyszíneken
közreműködőként

Múzeumlátogatás, 

színházi előadások 

szervezése

helyi  kulturális 

programok a 

lakosság rekreációs 

tevékenységének, a 

szabadidő hasznos 

eltöltésének 

támogatására

évi 2 alkalom 400 Városi Mozi, Déri Múzeum látogatóként

Együttműködés a 

Pánik kulturális 

egyesülettel, 

imázsfilmek, videók 

készítése

városarculat, 

megjelenés, 

rendezvények 

reklámozása

folyamatos különböző helyszíneken résztvevőként

terem bérbeadás folyamatos
oktatásra, 

rendezvényekre
bérlőként

településismertető 

kiadványok készítése
évi 1 alkalom 5

szerkesztő, 

kivitelező, szervező

Imázsfilmek marketing 

videók

kulturális turizmus 

segítése, identitás 

erősítése, a város 

kulturális 

hagyományainak, 

értékeinek 

bemutatása

rendezvények, fejlesztések kapcsán, alkalomszerűen3-1000
Téglás épített és 

természeti helyszínei
résztvevőként / látogatóként

Városi 

nagyrendezvények

helyi közösségi, 

kulturális 

programok a 

lakosság rekreációs 

tevékenységének, a 

szabadidő hasznos 

eltöltésének 

támogatására

TéglásFeszt, Városnap, 

Ezüstcsengő
6 500

MF. Közösségi Ház 

udvara, Városi terek, 

Sporttelep

Családi programok

generációk közötti 

kapcsolatot erősítő 

programok

TéglásFeszt, Szüreti 

Felvonulás, Ezüstcsengő
100

különböző 

helyszíneken
résztvevőként

Rendezvény/program/projekt 1. sportprogramok

egészséges 

életmódra 

ösztönző, 

közösségerősítő 

erejű, generációk 

közötti kapcsolat 

erősítését célzó 

programok

rendezvények 

sportprogramjai

Téglás Városi 

Sporttelep, Téglás 

központi tere, 

Templom előtti tér

résztvevőként

Rendezvény/program/projekt 2.

KELT: Téglás, 2024. február 14.  

Egyéb,  

nem 

kötelezően 

ellátandó 

közmű-

velődési 

feladat

Az amatőr alkotó- és előadó-művészeti 

tevékenység feltételeinek biztosítása

A hagyományos közösségi kulturális értékek 

átörökítése feltételeinek biztosítása

Kulturális alapú gazdaságfejlesztés
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DFDC működésének 

támogatása

Amatőr alkotó- és 

előadóművészeti 
folyamatos 80

különböző 

helyszíneken
tagként


